
  

 

 

Sporočilo Zavoda RS za šolstvo vrtcem in šolam ob evropskem dnevu jezikov v 
letu 2024 
 

 
Evropski dan jezikov praznujemo 26. septembra na pobudo Sveta Evrope. Koordinator praznovanja je 
Evropski center za moderne jezike v Gradcu, v Sloveniji Zavod RS za šolstvo.  
 

Prireditev ob evropskem dnevu jezikov 2024 
Zavod RS za šolstvo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje ter Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji 
organiziramo osrednjo prireditev, ki bo v torek, 24. septembra 2024, v Ljubljani, v Hiši EU. Na prireditvi 
bomo nagrajenim šolam in učiteljem podelili priznanja za odlične učne večjezikovne prispevke v 
pedagoškem forumu Zavoda RS za šolstvo za leto 2023. Udeležba na dogodku je brezplačna, možna je le 
s predhodno prijavo do zasedbe mest. Prijavite se lahko tukaj. Za podrobnosti o programu kliknite to 
povezavo. Vabljeni k udeležbi! 
 

Razpis v spletnem Pedagoškem forumu za jezikovna priznanja v letu 2024 
Zavod RS za šolstvo vabi vse strokovne delavce v VIZ k oddaji prispevka v Pedagoškem forumu ob 
evropskem dnevu jezikov. Moto letošnjega razpisa je: Jeziki za mir. Razpis za jezikovna priznanja bo 
potekal na https://www.zrss.si/evropski-dan-jezikov/ od 7. oktobra do 30. novembra 2024. 
 

Prevajalsko tekmovanje Juvenes Translatores 
Evropska komisija tudi letos organizira vseevropsko prevajalsko tekmovanje za mlade Juvenes 
Translatores. Srednje šole lahko do 14. oktobra 2024 prijavijo od dva do pet dijakov in dijakinj, rojenih leta 
2007. Tekmovanje bo potekalo v četrtek, 28. novembra 2024. Glavna nagrada za nacionalnega zmagovalca 
oz. zmagovalko bo potovanje v Bruselj in sodelovanje na podelitvi priznanj na sedežu Evropske komisije. 
 

Tekmovanje »Jezikovna fotoorientacija« 
Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji organizira 23. septembra 2024 za učence in dijake Jezikovno 
fotoorientacijo. S pomočjo fotografij, zanimivih izzivov ter namigov bodo iskali različne ljubljanske kotičke 
ter spoznali znamenitosti Ljubljane, odkrili svet jezikov in športa ter doživeli Evropo. Za več informacij 
poglejte na Praznovanje evropskega dneva jezikov (europa.eu). 
 
EVROPSKI CENTER ZA MODERNE JEZIKE (ECMJ) - dejavnosti in gradiva ob evropskem dnevu jezikov na 
http://edl.ecml.at/. 
 
Novosti in poudarki ECMJ v letu 2024 
To leto želimo pod motom »Jeziki za mir« prenesti sporočilo o enotnosti in razumevanju med različnimi 
jeziki ter spodbuditi ljudi, da aktivno prispevajo k rabi različnih jezikov kot sredstva za preseganje 
jezikovnih in kulturnih razlik.  
 
➢ Sodelujte v pobudi na to temo in ustvarite plakat: https://edl.ecml.at/languagesforpeace  
 

http://www.coe.int/EDL
http://edl.ecml.at/Home/tabid/1455/language/sl-SI/Default.aspx
https://www.zrss.si/evropski-dan-jezikov/?lnk=forum2022
https://www.zrss.si/evropski-dan-jezikov/?lnk=forum2023
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Evropski-dan-jezikov-2024
https://slovenia.representation.ec.europa.eu/document/4dc5638d-0069-4182-ba73-908cdb66256b_sl
https://www.zrss.si/evropski-dan-jezikov/
https://commission.europa.eu/education/skills-and-qualifications/develop-your-skills/language-skills/juvenes-translatores_sl
https://commission.europa.eu/education/skills-and-qualifications/develop-your-skills/language-skills/juvenes-translatores_sl
https://jt.ec.europa.eu/sl
https://slovenia.representation.ec.europa.eu/novice-dogodki/dogodki/praznovanje-evropskega-dneva-jezikov-2024-2024-09-23_sl
http://edl.ecml.at/
https://edl.ecml.at/languagesforpeace


  

➢ Najtežje izgovorljiva črka / beseda / besedna zveza – ustvarite kratek videoposnetek, ki ponazarja to  
zahtevno ustno spretnost v vašem jeziku ali jeziku, ki se ga učite: 
https://edl.ecml.at/difficulttopronounce   

 
➢ Krajevna imena – oddajte svoj prispevek, kjer opišete pomen in izvor imena poljubnega kraja: 

https://edl.ecml.at/Facts/Namesofplaces/tabid/3175/language/sl-SI/Default.aspx 
➢ Kako nastanejo nove besede? https://edl.ecml.at/Facts/Createaword/tabid/4290/language/sl-

SI/Default.aspx 
➢ Imena držav v mednarodnem znakovnem jeziku: 

https://edl.ecml.at/Games/CountryGame/tabid/3128/language/sl-SI/Default.aspx 
➢ Vse barve mavrice – oddajte svoj prispevek, kjer navedete frazo, pregovor, povezan z barvo (npr. 

rdeč kot rak): https://edl.ecml.at/Fun/Allcoloursoftherainbow/tabid/3155/language/sl-
SI/Default.aspx 

➢ Larino jezikovno popotovanje po Evropi se letos nadaljuje   ̶ dodanih je 7 novih manj znanih 
regionalnih in manjšinskih jezikov na https://edl.ecml.at/languagejourney. 

➢  Največja večjezična knjiga šal - izbor in objava najboljših šal z lanskoletnega natečaja. 
 
 
Natečaji ECMJ 2024 
 
(1) Najboljši motiv na majici 

Letošnja zmagovalka je Eloise Recio Jarda iz Španije s tem motivom:  
 
Natečaj iz oblikovanja motiva za EDJ za leto 2025 na majici pošljite do 31. 
decembra 2024 tukaj. 

 
(2) Najbolj inovativen dogodek ob evropskem dnevu jezikov. V koledarju dogodkov objavite svoj 

dogodek in dejavnosti ob evropskem dnevu jezikov ter se potegujte za nagrade.  Lanski zmagovalec je 
Departamento Curricular de Línguas, Alcobaça iz Portugalske s Sporočilom v steklenici. 

 
(3) Sodelujte v spletni anketi Kateri je najboljši nasvet, ki ga lahko daš nekomu, ki se začenja učiti jezika? 
 
Poleg tega je na voljo še veliko jezikovnega gradiva in iger: 
 
Kako izgovoriti irska imena 

Jeziki Larinega popotovanja 

Posterji na temo »20 stvari, ki jih morda niste vedeli o jezikih«. 

Miselna igra: Grška abeceda 

Beseda leta ali Beseda dneva (npr. der Treppenwitz) 

Palindromi,  Podatki o jezikih, Imena mest ali Slavne osebnosti govorijo več jezikov. 

Lomilci jezika v več jezikih 

 
Nacionalna koordinatorka v Sloveniji 
Več informacij dobite pri dr. Liljani Kač (liljana.kac@zrss.si), Zavod RS za šolstvo, Kotnikova 28, Ljubljana. 
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